

З присмних подій розпочався новий 2014-й рік для червоненських поштовиків та жителів селища - окрім Новорічних та Різдвяних свят їх чекало ще одне, не менш очікуване - 9 січня відбулося відкриття відремонтованого приміщення відділення поштового зв'язку.

Хвилювалася і його завідувача Н. В. Пально, і весь колектив - 5 листонош, бо в цей день вони чекали гостей і з обласного центру, і з районного, а також своїх односельців. Всі зібралися біля входу у відділення зв'язку, де майоріла яскрава стрічка, яка перетинала вхід. Настрій у всіх був святковий - цього сприяла і сама подія, і не позимовому тепла й сонячна погода.

У ЧЕРВОНЕНСЬКИХ ПОШТОВИКІВ - НОВОСІЛЛЯ



До присутніх звернувся начальник центрального відділення поштового зв'язку м. Андрушівка С. В. Криворотенко, який надав право перерізати стрічку начальнику Житомирської обласної дирекції «Укрпошта» О. С. Нечипорук, голові Андрушівської районної державної адміністрації Б. В. Мазуру, голові районної ради О. В. Мельнику. А потім всіх запросили до поштового відділення. Приємно вразив відвідувачів внутрішній інтер'єр приміщення - просторий зал, в якому світло і затишно, все зроблено зі смаком і по-сучасному, гарно обладнані вітрини, до послуг відвідувачів чимало допоміжної інформації, різні

газети та журнали. Приваблює погляд яскравими вогнями ялинки.

До присутніх звернувся начальник обласної дирекції «Укрпошта» О. С. Нечипорук, який розповів про роботу поштовиків області, наголошуючи на тому, що за підсумками діяльності за минулий рік Житомирська дирекція «Укрпошти» увійшла до п'ятірки кращих в Україні, побажав усім успіхів і щасливих свят, вручив працівникам Червоненського відділення поштового зв'язку подарунки, а також подяку за багаторічну сумлінну роботу одній з кращих листонош відділення - Г. В. Похильченко.

Щиро поздоровили трудовий колектив відділення і всіх гостей з Но-

ворічними та Різдвяними святами, а місцевих поштовиків з новосіллям Б. В. Мазур, О. В. Мельник, Червоненський селищний голова Ю. В. Ящук. Він всіляко сприяв у проведенні капітального ремонту приміщення відділення поштового зв'язку, який здійснювали за кошти обласної дирекції «Укрпошта». А обійшовся він не дешево - в 300 тис. грн.

На завершення протоієрей Андрій Герасимович осявляє нове приміщення відділення поштового зв'язку, побажав усім мирянам щасливого нового року і Божого благословення.

Валентина ВАСИЛЮК
Фото автора

Хліборобському роду нема переводу

Під час підготовки до відзначення 90-річчя Андрушівського району райком профспілки працівників агропромислового комплексу ініціював нагородження трудових династій і ветеранів сільськогосподарського виробництва ювілейними медалями. Нашу ідею підтримав голова райдержадміністрації Б. В. Мазур і в урочистій обстановці керівники, рядові

трудовики галузі одержали ці відзнаки. Було особливо приємно нагороджувати представників трудових династій, чий батьки, діди, переживши важкі воєнні роки, голод, холод, непосильну працю, відбудували колгоспи й радгоспи, підприємства, заклади соціальної сфери. Незважаючи на неймовірні труднощі, вони народжували й виховували дітей, старалися заробити для них на хліб і до хліба, щоб було у що вдягнути малих і відправити до школи. Злидні були в кожній хаті. Але їх перемагали любов і прагнення людей жити в мирі і згоді.

Так, як і всі, в нестатках жило тоді у Степку молоде подружжя Юянів. Бог послав їм діток - одного за одним. Від того молоді батьки раділи, поспішали побудувати нову хату (щоб всім місця вистачало), а біля неї Володимир з Катериною посадили садок. Разом з ним піростали Галина, Раїса, Петро, Людмила, Ніна, Лариса, Тетяна, Микола. Кожен з них, у свій час, одержавши батьківське благословення, вирушив у самостійне життя: дві доньки виробляють хліб і ласощі, дві присвятили своє життя військовій справі, брат Микола - лікар, а Петро, Ніна і Тетяна продовжили родинну хліборобську справу. Їх батько все життя працював іздовим у колгоспі, а мати - в рільничій бригаді.

Коли ми підраховували трудовий стаж хліборобської династії Юянів, назбиралось понад 200 років. Скільки члени цього великого роду виростили зерна, цукрових буряків, овочів, виробили молока, м'яса - важко підрахувати.

Сьогодні очолює трудову династію Петро Володимирович Юянець - директор СТОВ «Хлібороб», Ніна Володимирівна працює головним економістом у СТОВ «Добробут». Їх діти здобули сільськогосподарську освіту, таким чином молодше покоління продовжує свій хліборобський рід. А берегинею славного роду залишається мати, бабуся і прабабуся Катерина Григорівна. До неї на свята з'їжджається вся родина - скільки тоді в хаті радості, віхи. Діти пишуться неньою - вона ж у них мати-героїня, туляється до теплих, напружених рук онуки і правнуки.

Наприкінці скажу, що цю працюючу родину у Степку поважають, бо вона є прикладом людяності, доброти, чесності й порядності, прикладом добросовісного ставлення до роботи і поваги до людей.

Анатолій ДЕРГАЙ,
голова райкому профспілки працівників АПК

Оперативно вирішуємо порушені питання

В районі особлива увага приділяється питанню забезпечення всебічного, кваліфікованого, об'єктивного і своєчасного розгляду звернень громадян. Це дає можливість оперативно вирішувати порушені жителями району питання та задовольняти законні їх вимоги. Значна увага приділяється вирішенню проблем, з якими звертаються ветерани війни та праці, інваліди, багатодітні сім'ї, одинокі матері та інші громадяни, які потребують соціального захисту і підтримки.

Загальним відділом райдержадміністрації систематично здійснюється аналіз звернень громадян, надається необхідна практична на методична допомога щодо організації роботи із цих питань безпосередньо в місті, селищі та селах району.

З початку року в райдержадміністрації зареєстровано 691 звернення, що на 479 менше відповідного періоду минулого року, з них - 382 письмових звернень, що також на 434 менше.

За цей період до райдержадміністрації та органів місцевого самоврядування району разом надійшло 2276 письмових звернень, що на 665 або на 22% менше проти минулого року та 3572 усних звернень, що також менше на 10%.

Зменшилась кількість колективних звернень з 80 до 69. Збільшилась кількість повторних звернень з 3-х до 5-ти.

У зверненнях громадян порушено 5948 питань, що на 15,1% менше, ніж за відповідний період 2012 року. В зв'язку з набранням чинності Закону Укра-

їни «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності» значно зменшилось звернень з питань аграрної політики і земельних відносин. За звітний період їх надійшло 1460, що на 628, або на 30% менше. Разом з тим, вказані питання в питомій вазі залишаються серед основних і складають 24,5% від звернень, що надійшли. Серед інших основних питань: соціального захисту - 1194, що становить 20%; комунального господарства - 351 (5,9%); забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку - 503 (8,4%); транспорту і зв'язку - 204 (3,4%); житлової політики - 280 (4,7%); праці та зарплати - 249 (4,1%); сім'ї, дітей, молоді, гендерної рівності, фізичної культури і спорту - 244 (4,1%), охорони здоров'я - 136 (2,2%) та інші питання, що складають 19,2%.

Особлива увага приділяється зверненням пільгової категорії громадян. Протягом звітного періоду надійшло 340 звернень від учасників війни та бойових дій, що на 12,2% менше попереднього періоду; від членів багатодітних сімей та одиноких матерів - 490 (на 24,4% менше); від дітей війни - 492 (на 28,8% менше); ветеранів праці - 492 (на 18,9% менше); інвалідів - 370 (на 9,0% менше).

Робота по забезпеченню виконання вимог Закону України «Про звернення громадян», відповідних Указів Президента України, розпоряджень голови облдержадміністрації, інших нормативних документів знаходиться на постійному контролі в райдержадміністрації.

Ірина СЕМЕНЯКА,
головний спеціаліст загального відділу райдержадміністрації

Про надання безоплатної первинної правової допомоги

Відповідно до ст. 59 Конституції України, Законів України «Про звернення громадян», «Про безоплатну первинну правову допомогу» та з метою надання правової допомоги малозабезпеченим та соціально незахищеним верствам населення в Андрушівському районному управлінні юстиції діє громадська приймальня з надання безоплатної первинної правової допомоги, яка розташована за адресою: м. Андрушівка, площа Леніна, 7.

Відповідно до Положення приймальня здійснює такі види правової допомоги:

- надання правової інформації;

- надання консультацій і роз'яснень з правових питань;

- складання заяв, скарг та інших документів правового характеру.

Правову допомогу жителям району надають працівники управління, реєстраційної служби, відділу ДВС, спеціалісти територіальних органів виконавчої влади.

У 2013 році через правову громадську приймальню при управлінні юстиції інформують, «Право громадян на звернення», де розміщені графіки прийому громадян, витяги із законодавчих актів.

Приймальня працює щовівторка та щочетверга з 8.00 до 17.00 год. Питання, з якими звертаються громадяни, вирішуються у день звернення.

Для підвищення рівня правової культури населення в приміщенні районного управління юстиції є інформаційні стенди «Андрушівське районне управління юстиції інформують», «Право громадян на звернення», де розміщені графіки прийому громадян, витяги із законодавчих актів.

Інеса ПУХАЛЬСЬКА,
головний спеціаліст Андрушівського РУЮ

Прийом громадян за місцем їх проживання

Прокуратурою Андрушівського району розроблено графік прийому прокурорсько-слідчими працівниками прокуратури громадян у I півріччі 2014 року за місцем їх проживання.

- січень - с. Нова Котельня - прокурор прокуратури району Давидюк Р. М.;

- лютий - с. Павелки - старший прокурор прокуратури району Щербина В. Р.;

- березень - смт. Червоне - прокурор Андрушівського райо-

ну Поліщук В. Л.;

- квітень - с. Волиця - старший прокурор прокуратури району Кравчук Н. Є.;

- травень - с. Зарубинці - старший прокурор прокуратури району Прокопенко О. В.;

- червень - с. Бровки Перші - старший прокурор прокуратури району Щербина В. Р.

Детальнішу інформацію про час та дату прийому громадян працівниками прокуратури району можна отримати у відповідній

сільській раді.

Протягом 2013 року оперативними працівниками прокуратури району прийнято 42 звернення громадян на особистому прийомі, з них 13 звернень - особисто прокурором району. Всі вони вирішені згідно вимог чинного законодавства України.

Володимир ЩЕРБИНА,
старший прокурор прокуратури Андрушівського району,
юрист 3 класу

Фінанси

НЕЗВАЖАЮЧИ на \$ 3 млрд. від Росії, які надійшли на рахунок НБУ наприкінці грудня, та залучені Мінфіном \$ 806 млн. на внутрішньому ринку, падіння золотовалютних резервів України в минулому році складало майже 17%.

Міжнародні резерви України в грудні збільшилися на 8,6%

або на \$ 1,604 млрд. Разом з тим, за підсумками 2013 року міжнародні резерви України знизилися на \$ 4,13 млрд.

Такі попередні дані оприлюднені на офіційному сайті Національного банку України (НБУ).

У повідомленні також зазнача-

ється, що на зміну розміру резервів також вплинули виплати урядом України за зовнішніми і внутрішніми зобов'язаннями обсягом \$ 1,321 млрд. і валютні інтервенції Нацбанку, які регулятор проводив для згладжування коливань курсу гривні.

З інших видань